
izradili učenici 7.c razreda  



1. Koliko vremena dnevno provedeš 
na Internetu? 

1. Koliko vremena dnevno provedeš na Internetu? 
  ODGOVORI: Frekvencija Relativna frekvencija 

a) ne koristim internet 3 3% 

b) manje od 1h 23 22% 

c) 1-2h 55 53% 

d) više od 2h 23 22% 

  UKUPNO 104 100% 
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Komentar… 

• mislimo da bi veliki broj ispitanika (22 %) 
trebali više vremena provoditi s prijateljima 
nego da su više od 2 sata na Internet 

• također mislimo da bi roditelji trebali djeci 
ograničiti vrijeme na Internetu 

 

Mirna Stipanović & Marijeta Markovina 
 



2. Što najčešće radiš na Internetu? 
2. Što najčešće radiš na Internetu? 

  ODGOVORI: Frekvencija Relativna frekvencija 

a) Igram igrice 28 26% 

b) Komentiram ili lajkam tuđe slike  25 24% 

c) Postavljam postove, slike ili videe 15 14% 

d) Radim nešto drugo 38 36% 

  UKUPNO 106 100% 
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Komentar… 

• većina učenika iz naše škole  najmanje 
vremena na Internetu provode postavljajući 
postove, slike ili videe… 

 

• većina najviše na Internetu rade nešto drugo,  
zatim igranje igrica ili komentiranje i lajkanje 
tuđih slika… 

       

 
Tina Mozara & Ivana Turković 



3. Imaš li otvoren Facebook profil? 

  3. Imaš li otvoren facebook profil? 

  ODGOVORI: Frekvencija Relativna frekvencija 

a) Da 90 88% 

b) Ne 12 12% 
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3. Imaš li otvoren Facebook profil? 



Komentar… 

• mislimo kako je dobro imati otvoren Facebook 
profil zato što možemo lakše komunicirati 
jedni sa drugima 

• ali, moramo biti svjesni opasnosti kojima smo 
izloženi, dok razgovaramo s  nepoznatim 
osobama 

Stipe Torić & Mile Milina 
 



4. Koliko imaš profila na facebooku? 
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4. Koliko imaš profila na facebooku? 

  ODGOVORI: frekvencija relativna frekvencija 

a) jedan 81 83% 

b) dva 11 11% 

c)  više od dva 6 6% 

  UKUPNO  98 100% 



Komentar… 

• smatramo da je dovoljan samo jedan profil na 
facebooku i da nema potrebe za dva ili više 
profila 

– Neki od ispitanika imaju dva profila kako bi mogli 
slati darove i razne druge stvari na igricama 

– Neki su zaboravili lozinku pa zato naprave drugi 
profil 

 

 

Branimir Baždarić & Petar Milina 



5. Koristiš li facebook preko 
mobitela?? 

5. Koristiš li facebook preko mobitela? 
  ODGOVORI Frekvencija Relativna frekvencija 

a) Da 73 72% 

b) Ne 28 28% 
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5.Koristiš li facebook preko mobitela? 

Lena Franić i Sanja Mikešina 



Komentar…… 

• zaključili smo  da previše učenika koristi 
mobilni facebook   

• možemo pretpostaviti da ga koriste tijekom 
nastave te manje slušaju nastavnike  

Lena Franić i Sanja Mikešina 



Koliko imaš prijatelja na 
Facebook-u? 

6. Koliko imaš prijatelja na Facebooku? 
  ODGOVORI: Frekvencija Relativna frekvencija 

a) 0-100 5 5% 

b) 100-300 41 42% 

c) više od 300 51 53% 

  UKUPNO 97 100% 
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Komentar… 

    Mi mislimo da bi ispitanici trebali više paziti 
koga dodaju za prijatelje jer na internetu svi 
ljudi nisu onakvi kakvima se prikazuju.   

    Također mislimo da bi roditelji trebali 
provjeravati  koliko im djeca imaju prijatelja na 
face-u koje ne poznaju .  

Marija Pecotić & Antonia Franić  



7. Prihvaćaš li za prijatelje osobe koje 
ne poznaješ u stvarnosti?  

Da li prihvaćaš za prijatelje osobe koje ne poznaješ u stvarnosti? 

  ODGOVORI frekvencija relativna frekvencija 

a) DA 26 25% 

b) NE 79 75% 

  UKUPNO 105 100% 
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Komentar… 

• Primjećujemo kako 25% učenika na facebooku 
za prijatelje prihvaća osobe koje ne poznaju u 
stvarnosti 

• Mislimo kako to nije dobro jer se iza tog 
profila može kriti neka opasna osoba sa lošim 
namjerama  

• Bolje je ne prihvaćati osobe koje su ti sumnjive 
ili ih ne poznaješ 

Andro Tasovac & Ivan Željković 



8. Koliko vremena dnevno provedeš 
na facebook-u ? 
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Koliko vremena dnevno 
provedeš na Facebook-u? 

  ODGOVORI Frekvencija Relativna frekvencija 

a) 

Kada sam na internetu svo 
vrijeme sam na Facebook-u. 29 26% 

b) 

Pola provedenog vremena 
sam na Facebook-u. 64 58% 

c) Uopće nisam na Facebook-u. 17 15% 

    110 100% 



Komentar… 

• Mislimo da bi ispitanici trebali više vremena 

    provoditi na web-mjestima za obrazovanje, 
umjesto da se većina vremena provodi na  
facebook-u i sličnim društvenim 

    mrežama. 

 

 

 

 

 
Toni Bernetić & Damjan Borovina 



9. Brineš li se o dostupnosti osobnih 
podataka? 

9. Brineš li se o dostupnosti osobnih podataka? 
  ODGOVORI frekvencija relativna frekvencija 

a) ne brinem se  19 19% 

b) brinem se, ali ne znam kako ih zaštiti 11 11% 

c) brinem se i štitim svoje podatke 71 70% 

  UKUPNO 101 100% 
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Komentar… 

• Na facebook-u postoji puno načina kako 
zaštititi svoj profil.  

• Iako neki misle da su im podatci zaštićeni, oni 
često nisu 

•  trebamo voditi računa o svojoj zaštiti. 

Andrea Brčić i Bernarda Šeparović 



10. Koristiš li još koju društvenu       
mrežu osim Facebooka? 
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Udio u postotcima 

10. Koristiš li još koju društvenu mrežu? 

  ODGOVORI: Frekvecija Relativna frekvencija 

a) Twitter 4 4% 

b) Myspace 14 13% 

c) Trosjed 2 2% 

d) nijednu 55 52% 

e) nešto drugo 30 29% 

  UKUPNO 105 100% 



Komentar… 

 

• Dovoljno je imat jednu društvenu mrežu 
(Facebook), kao što i ima većina učenika.  

• imat više od jedne nepotrebno je jer se 
možemo “družiti” s prijateljima preko ove 
jedne 

Antun Botica i Joško Botica  


